Vpis v srednjo šolo
Spoštovani starši in devetošolci.
Zaradi zaprtja šol je letos spremenjen rokovnik vpisa v srednjo šolo.
Prijavnico za vpis najdete na tej povezavi.
Potem imate več možnosti:
I. Obrazec natisnete, izpolnite in podpišete (starši in otrok) ter prinesete v zbornico OŠ Velika Nedelja v petek, 24. 4. 2020, med 8.00 in 15.00.
II. Obrazec izpolnite na računalniku, shranite na ključek ali med elektronsko pošto. Natisnete ga lahko v OŠ Velika Nedelja v petek, 24. 4. 2020 med 8.00 in 15.00. Ne pozabite, da ga morata podpisati starš(a) in otrok.
III. Obrazec lahko dobite v OŠ Velika Nedelja v petek, 24. 4. 2020, med 8.00 in 15.00.  V šoli ga tudi izpolnite, podpišete (starš in otrok) in oddate.
IV. Pomoč za izpolnjevanje je razpis za vpis, ki ga najdete na tej povezavi (Priloga I). Predvsem poiščite natančen naslov šole, program in naziv poklicne/strokovne izobrazbe. Za informacije in pomoč pri izpolnjevanju obrazca, vam bom na voljo v petek, 24. 4. 2020  med 8.00 in 15.00 uro v OŠ Velika Nedelja.
V. Prijavnico lahko tudi sami pošljete na izbrano šolo (priporočeno), saj po novem žig šole in podpis ravnatelja ni več potreben.
VI. [bookmark: _GoBack]Vaše prijavnice, ki jih boste prinesli v šolo, bomo skrbno pregledali ter posredovali na ustrezne srednje šole.
VII. Za morebitne nejasnosti in pojasnila me kontaktirajte po elektronski pošti marjan.skvorc@guest.arnes.si

Marjan Škvorc, psiholog


